

## **В следственном управлении подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией**



Борьба с коррупцией является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов СК России. В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией – 9 декабря, в следственном управлении СК России по Республике Алтай традиционно было организовано проведение конкурса детского рисунка, посвященного данной тематике.

Указанный тематический конкурс проводится ежегодно в целях популяризации антикоррупционной политики, проводимой государством, повышения уровня правового воспитания, в том числе несовершеннолетних, формирования нетерпимого отношения к любым проявлениям коррупции, противодействия ей и ее профилактики.

Накануне в следственном управлении подведены итоги проведения первого этапа конкурса детского рисунка. В региональном этапе конкурса приняли участие дети сотрудников следственного управления в возрасте от 7 до 11 лет.

Конкурсная комиссия отметила креативность участников и их мастерство, оригинальность представленных работ по содержанию и художественному замыслу. Проанализировав и внимательно изучив представленные творческие работы конкурсантов, члены комиссии определили победителей 1 возрастной группы – Соломатин Егор, 9 лет; Лученок Варвара, 11 лет; Сайдутув Кирилл, 9 лет. Творческие работы ребят направлены в СК России, где пройдет второй общероссийский этап конкурса.

Всем ребятам будут вручены благодарности руководителя управления. Сердечно поздравляем победителей тематического конкурса и выражаем благодарность всем его участникам за проявленное творчество!

## Изображения



24 Октября 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1623012>